ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 26 октября 2018 г. N 1274

О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМИ СИЛУ ОТДЕЛЬНЫХ ПОЛОЖЕНИЙ ПОСТАНОВЛЕНИЙ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Правительство Российской Федерации постановляет:

Признать утратившими силу:

пункт 6 Положения о Межведомственной комиссии по реализации Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества до 2020 года, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 мая 2014 г. N 479 "О Межведомственной комиссии по реализации Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества до 2020 года и об упразднении рабочей группы по подготовке предложений по нормативному регулированию вопросов государственной политики в отношении российского казачества и государственной службы российского казачества" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2014, N 23, ст. 2978);

подпункт "а" пункта 3 изменений, которые вносятся в акты Правительства Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 20 декабря 2014 г. N 1429 "Об уполномоченном федеральном органе исполнительной власти, осуществляющем функции по взаимодействию с казачьими обществами, и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2015, N 1, ст. 229);

подпункт "а" пункта 2 изменений, которые вносятся в акты Правительства Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 29 сентября 2015 г. N 1036 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившим силу пункта 1 постановления Правительства Российской Федерации от 20 декабря 2014 г. N 1429" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2015, N 40, ст. 5571).

Председатель Правительства Российской Федерации Д.МЕДВЕДЕВ